



Erratum: Correction of Nomenclature of *BRAF* Mutation

Uiju Cho, Woo Jin Oh, Ja Seong Bae, Sohee Lee, Young Sub Lee, Gyeong Sin Park, Youn Soo Lee, and Chan Kwon Jung

To the Editor:

We made a mistake in our recently published article:

Cho U, Oh WJ, Bae JS, Lee S, Lee YS, Park GS, Lee YS, Jung CK. Clinicopathological Features of Rare *BRAF* Mutations in Korean Thyroid Cancer Patients. J Korean Med Sci 2014;29:1054-60.

All occurrences of “c.1801A>C” must be replaced by “**c.1801A>G**” in the abstract, graphical abstract, introduction, results, Table 1 and Table 2.